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        Lupilec krompirja K30                                 Pregledna in enostavna komandna plošča                            Filter za odpadke 

 

Pioneer linije za lupljenje krompirja in korenja Vam omogočajo, da olupite gomolje v le 2 minutah z minimalnim odpadom. 
Kvalitetna korundna obloga na steni in korundni disk na dnu posode lupilca krompirja, omogočata enakomerno in hitro lupljenje 

gomoljev. Lupilci imajo vgrajen tudi timer za nastavitev časovnega delovanja lupljenja. Olupki se s pomočjo močnega curka vode 

zbirajo v posebni inox posodi izven stroja (opcija), ki Vam omogoča hitro odstranitev odpadkov. S tem je tudi onemogočena 

zamašitev odvodne cevi. Ob koncu uporabe stroja lahko hitro in enostavno odstranite korundni disk in filter in ju operete pod tekočo 

vodo. Linije so izdelane iz kvalitetnega Inoxa 18/10. Linije so opremljene PVC koterm desko z odprtino za odpadke, košem,  koritom 

z namizno mešalno baterijo in lupilcem krompirja.  

 

Lupilec krompirja je izdelan iz kvalitetnega Inoxa 18/10, pokrovom iz odporne PVC plastične mase z vgrajenim varnostnim mikro 

stikalom. Korundni disk za lahko enostavno odstrani iz stroja in očisti. Varnostno mikro stikalo je prav tako vgrajeno v vrata izhodne 

odprtine. Za daljše neprekinjeno delovanje brez pregrevanja, je motor ventiliran in obdan z oljno tekočino. Motor ima vgrajeno tudi 

varovalo, ki samodejno ustavi delovanje v primeru morebitnega pregrevanja stroja. Komandna plošča je opremljena s stikalom za 
vklop / izklop, timerjem, impulznim stikalom za izmet gomoljev in led diodo, ki signalizira delovanje lupilca. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Linija z lupilcem krompirja K30, koritom z mešalno baterijo, 

           koterm desko z luknjo za odpadke in košem 

 

 
 

 

 

                 Krompir olupljen hitro in temeljito 
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Mono-integralna linija za lupljenje krompirja z enim lupilcem krompirja K30, vertikalnim dvigalom s kontejnerjem, enim 

koritom, dvema koterm deskama z dvema odprtinama za odpadke, dvema košema, vozičkom za gomolje in toboganom za spust 

obdelanih gomoljev v voziček. 

 

Avtomatske linije z enim ali dvema lupilcema krompirja (model K30) so izredno učinkovite in enostavna za rokovanje. Sama linija ne 

potrebuje veliko prostora, z njo pa lahko upravlja že ena sama oseba. S to linijo boste prihranili veliko časa in stroškov.  
 

Celoten postopek se začne s polnjenjem kontejnerja z gomolji. Kontejner s kapaciteto 200kg  je opremljen tudi z mešalno baterijo za 

polnjenje hladne vode in izpustnim lijakom. To uporabniku omogoča, da gomolje pred lupljenjem temeljito opere. Nato gomolje  

posebno integrirano vertikalno dvigalo avtomatsko prenese v boben lupilca. Gomolji se nato samodejno operejo in olupijo v dveh do 

treh minutah. V zadnji fazi se gomolji s pomočjo motorja, ki odpira in zapira izmetno loputo, izvržejo iz bobna v korito, kjer jih 

uporabnik po potrebi na koterm deski še obdela in nato pošlje po toboganu oziroma tekočem traku v inox voziček za odvoz.  

 

Integralni avtomatski sistem je mogoče naročiti v dveh izvedbah, in sicer z enim lupilcem krompirja z urno kapaciteto lupljenja 600kg 

ali dvema lupilcema krompirja z urno kapaciteto lupljenja do 1200kg. Celotna linija je izdelana iz kvalitetnega Inoxa 18/10. 

Komandna plošča omogoča nastavljanje avtomatske količine polnjenja, časa delovanja lupljenja, stikalo za prekinitev delovanja, 

stikalo za avtomatsko ali ročno odpiranje izmetne lopute itd. Linija z dvojnim lupilcem krompirja lahko po navedbah proizvajalca 

zamenja delo do 8 zaposlenih, ki lahko v tem času opravljajo druga dela. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bi-integralna linija za lupljenje krompirja z dvema lupilcema krompirja K30 in integriranim vertikalnim dvigalom s 

kontejnerjem, dvema koritoma, dvema koterm deskama, šestimi odprtinami za odpadke, šestimi koši, vozičkom za gomolje in 

tekočim trakom za polnjenje vozička. 
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb. Cene so informa tivne. 

Maj 2013 

 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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